

我土地改革為他國模範 多良益獲美會復農加參

艾森豪總統對臺北市民演說時稱

現在我們已可利用在此地獲得的經驗，去幫助其他國家了。

艾森豪總統在上(六月十八日)十時，乘直昇機蒞臨我國，作廿四小時的訪問，當他從機場由總統陪同乘敞車經由臺北市區前往其臨時白宮時，曾受到臺北市民恐前熱烈的歡迎。

中美兩國領袖會談兩次，會談後發表聯合公報，保證兩國決心堅強團結合作，抵禦中共在這個地區的挑戰。

美國艾森豪總統，六月十九日下午對五十萬臺北市民發表演說，盛讚我國土地改革，認為是其他各國土地改革的模範。

這位自由世界的領袖，對美國能在我國土地改革中提供若干技術援助，引以為榮，並認為美國因參加中美合作的農村復興委員會，獲益良多。他說，



艾森豪總統來訪，問訪華來總統艾森豪。歡迎道央民市北臺。

農復會補助廿八農會 興建肥料倉庫

農復會和糧食局，補助三十八個農會，各建肥料倉庫一棟，現正趕辦簽約手續中，七月一日起，就可陸續發包。

這批倉庫每棟建坪分為四十、五十、六十、七十、八十坪五種，總面積為二、一四〇坪，完成後可容納肥料一萬二千八百四十公噸。工程費用共達七、七一〇、

鳳梨栽培技術 還應繼續改進

農復會技正陸之琳說，臺灣栽培鳳梨的農友，如能改進栽培技術，不但單位面積產量可以提高，每位果子

也可以長得更長更大。

陸技正日前自夏威夷返國。他在那兒曾參加太平洋區食物會議，並順道考察夏威夷的鳳梨栽培。他說，夏威夷的鳳梨，和我們一樣，都是開英種，但他們果型比我們長，因此在製罐時，可以多切出幾片，這很可能是施肥得法的關係。他呼籲在臺灣擔任

研究工作的專家們，能在這方面多下功夫。

陸技正在四、五年前也曾考察過澳大利亞和菲律賓的鳳梨園，回國後即主張臺灣的鳳梨應當密植，當時臺灣地區的果農們，每公頃栽培株數由原來的兩萬五千株

提高到四萬株，產量提高了很多，但令人失望的是，西部農民多墨守成規，仍舊照例栽培兩萬五千株。陸技正認為，西部鳳梨面積佔全省總面積的百分之八十，果農們如能接受專家的指導，改進技術，臺灣的鳳梨生產，仍可提高很多。

臺中縣雜貨公會理事長，對政府取締地下罐頭工廠的政策非常支持。他說，地下工廠的產品絕跡後，不但衛生改進，批發商業務也趨單純，退貨的麻煩和損失均大為減少，內銷工廠的產品，價格也得以穩定，業務普遍好轉。

即可全部消滅

全省地下罐頭工廠

製造不良罐頭的地下工廠，經政府各有關機構，在過去一年中聯合督勸結果，已近於消滅。

政府對不良罐頭的檢驗非常注意，從去年六月起，即由衛生處、衛生試驗所、警務處、檢驗局、農復會、

在嘉縣縣新港鄉舉行第一次實地操作試驗。

在芋麻栽培方面，有關方面正在提倡使用噴酒灌溉機。據說，有了這種機械以後，南部的芋麻栽培，每年可由三季增加到五季，產量可提高百分之七十。

建機械工廠

臺灣的麻類纖維產製，已逐漸機械化，農復會決補助農林廳臺南棉麻試驗所，興建採織機械工廠一棟，以加強這方面的研究和試驗。

由臺灣大學農業工程系研製的一架電動黃麻打包機，曾於六月廿日，

退除役官兵輔導會

進口大批耕耘機

國軍退除役官兵輔導委員會，頃向外國購買大批耕耘機，供該會農墾服務所或大同農場使用。這批耕耘機約有四百架，動力在四馬力與十馬力之間，已由中央信託局代為招標。

要聞簡報

射了兩個衛星。

臺南五號雜交玉米 今秋正式推廣

各地農民期待已久的早熟豐產雜交玉米新品種，決於今秋正式推廣，面積預定三千公頃，分配全省十五縣市，品種為臺南五號。

省農林廳日前，會中會決定會假臺南區農林改良場，召開本年全省玉米推廣會議，由南改場報告玉米改良、試驗及示範

門農試所均參加區域試驗工作。

非農復會委員及專家，對本省農林邊際地地考察後，主張給與非法墾殖者以地權，以便進行水土保持工作。

他們覺得若干私有山坡地，水土保持工作已很成功

美日安全條約生效

左傾的日本學生和工人，在國際共產黨的指使下，一再遊行反對的美日安全條約，已於六月廿三日起生效，使美國獲得在今後十年內，駐軍日本的權利。

美發射「母子」衛星

美國最近曾用一枚火箭同時發射了兩個衛星。

亟應向全省已墾殖的坡地推廣，但許多坡地為非法墾殖者佔據，政府既無法收回，墾殖者又因沒有地權，不願投資興建平臺階的坡地推廣，但段或其他水土保持設施，反不如給與墾殖者地權，以便土地可及早受到保護。

衛生當局呼籲 不要亂購冷飲

天熱冷飲，最該當心。六月中旬，基隆、霧峯兩地，均曾發生集體中毒

蔣彥士博士等飛英 參加國際牧草會議

農復會秘書長蔣彥士博士及該會畜牧組長呂蒙華，已於日前飛往倫敦，代表我國參加六月廿七日至七月廿一日在里丁市舉行的國際牧草會議。

東德人民大批逃亡

在共黨佔據下的東德人民，仍在不繼的逃往西德，六月份的第二個星期，逃到西柏林的難民就有四千多人。

藏籍匪兵反抗共匪

共匪為了統治西藏，前會訓練了一批西藏籍士兵，這批士兵近已叛離共匪，參加了由西藏義胞組成的遊擊隊。據報導，他們近曾在藏西地區與共匪發生猛烈遭遇，殺死匪兵三千人。另外，關於共匪卵翼下的班禪喇嘛的命運，也有種種報導，有人說他已被共匪暗殺了，但無法證實。

在街頭購食冷飲，以保健康。基隆集體中毒案發生在六月九日，當時有電力公司八斗子火力發電廠員工眷屬八十二人，購食該廠福利社製造的冰棒、冰磚後，腹痛、嘔吐、發高燒。中毒原因，據警方會同衛生院初步調查，認為是原料腐壞結果。販出售的水淇淋中霧峯鄉集體中毒的。這些水淇淋為臺中大涼冰店所製造，經衛生院化驗後，發現含有很多葡萄球菌。

費實施手術，手術中這個男孩的心臟會停止了三十七分鐘，但生命終被救回來，變成醫學史上的一大奇蹟。

艾森豪連東行成功。美國艾森豪總統說，他的遠東之行是非常成功的。他這次旅行在菲律賓、我國和韓國，都受到十分熱烈的歡迎，只有在琉球小停時，遇到一股約由一千五百人組成的反美示威群眾。

菲變成亞洲高階會

菲律賓外長蘇拉諾說，菲律賓政府對韓國所提舉行反共國家小型高階層會議的建議，表示支持。

數米菲化案遭否決

在東南亞各國相繼迫害華僑中，菲律賓加西亞總統却否決了一項數米菲化法案，立即贏得華僑社會衷心欽佩。東南亞各國的糧食買賣以前大半

六屆亞盟在臺開會

第六屆亞洲人民反共聯盟會議，於六月十五日到廿日在臺北召開，通過擴大亞盟組織，把非洲也包括在內。農民獻酒美國總統。艾森豪總統六月十八日訪華時，金門農民會以該島名產高粱酒呈贈艾氏，以表敬意。省府決擴建基隆港。省政府日前通過了擴建基隆港計劃，預計擴建工程在本會計年度內就可開始，民國五十九年完成。